
Stichting Primair Onderwijs Leudal en Thornerkwartier

GEMEENSCHAPPELIJKE MEDEZEGGENSCHAPSRAAD

NOTULEN VERGADERING  

Datum 16 Maart 2023

Aanvang 19.30 uur 

Locatie BS De Neerakker

Aanwezig Pascal Smeets (voorzitter), Diana Keizer, Tom Coonen, Daniëlle Mans, Chantal
Daems, Rian Gielen, Hilda Teuwen (secretaris), Gérard Zeegers (CvB).

Afwezig Sandra van der Pouw-Kraan, Peter Poell

Agenda Bijlage

1 Opening en welkom

Pascal heet alle aanwezigen welkom.

2 Vaststellen agenda

We stellen de agenda ongewijzigd vast.

3 Vaststellen Notulen

Vaststellen Notulen GMR vergadering

De notulen van februari worden ongewijzigd vastgesteld. Voor de consistentie van de tekst,
spreken we af dat de namen van de aanwezigen in de notulen worden gebruikt.

4 SPOLT-zaken met CvB

4.1 Presentatie/bespreking leidend principe ‘De Lerende School’

Ron Aspers, directeur van De Neerakker geeft een presentatie en uitleg over hoe het leidende
principe ‘De Lerende School’ in De Neerakker wordt toegepast.

4.2 Bestuursformatieplan - Update vacatureronde

Ron Aspers geeft een toelichting op de stand van zaken van de vacatureronde.

Er zijn drie mobiliteitsrondes. De eerste (interne) ronde heeft, volgens het vooraf gestelde
tijdspad, reeds plaatsgevonden. Vanwege de verschuiving in de personele bezetting die dit met
zich meebrengt, wordt het allocatiemodel aangepast. In week 15 volgt de volgende, externe
ronde. Naast de geplande mobiliteitsrondes worden gesprekken met geïnteresseerde nieuwe
collega’s gevoerd (leerkrachten, ondersteuners, zij-instromers).

4.3 Afschaffen vrijwillige ouderbijdrage



Het afschaffen van de vrijwillige ouderbijdrage is door de GMR goedgekeurd. Er blijven nog wel
een aantal vragen. Hoe gaat dit proces verder binnen de scholen? Hoe wordt met beslissingen
omgegaan? Wie gaat de huidige financiële middelen beheren?
Gérard zal het belang van zorgvuldigheid aan de orde stellen en verifiëren. Hij zal zorg dragen
voor een terugkoppeling over de ontwikkelingen. We agenderen het onderwerp ‘voortgang
ouderraden’ in mei 2023.

Hoe zit het met de bekostiging van de ouderverenigingen? Zij hebben straks geen bankrekening
meer. Dat is de verantwoordelijkheid van de ouderraad, in samenspraak met de school.
De betrokkenheid van de ouders bij de school blijft belangrijk. De ouderraad organiseert
activiteiten met het team. De MR is het orgaan dat kritisch meekijkt naar schoolontwikkelingen
en een klankbord is voor het management.

4.4 Situatie Buggenum

De leerlingen die nog in Buggenum op school zaten, zijn afgelopen week op verzoek van de
ouders, in samenspraak met SPOLT, naar scholen in de omgeving gegaan. De ouders waren
tevreden over de extra aandacht die de kinderen kregen door de kleinere groepen. Er waren
echter zorgen over de sociaal-emotionele ontwikkeling van de kinderen. Ouders hebben in de
voorjaarsvakantie Spolt gevraagd om mee te denken over de overstap naar een andere school.
Op basis van de wensen van ouders is door directies van Buggenum, Neer en Haelen
meegekeken naar de mogelijkheden.
Op donderdagavond 2 maart was er een ouderavond met ouders, eerst plenair met de groepen 1
t/m 8, daarna separaat met de groepen 1 t/m 7 en groep 8. Op 6 maart hebben de kinderen
kennisgemaakt op de nieuwe scholen. Daarna is er een afscheid gevierd en zijn de kinderen een
week later gestart op de scholen in Neer en Haelen.
Hoe is het voor de ouders van de kinderen in Haelen en Neer? Van hen is hierover geen reactie
gekomen. In de meeste groepen is de instroom relatief klein. De kinderen zijn goed geland op de
scholen in Neer en Haelen. Zaken als bv. verwerking van lesstof op papier of digitaal is voor de
kinderen gelijk gebleven. Ruud Steeghs onderhoudt het contact met de ouders en de ouderraad
van Buggenum.

4.5 Ontwikkelingen nieuwbouw HIN

Er is een constructieve samenwerking met de gemeente Leudal, de wethouder, de partners
Hoera en het bibliocenter. Er zijn wel zorgen over de aanbesteding. Het stikstofprobleem vereist
specifieke maatregelen m.b.t. de bouw.

Hoe gaat het momenteel met de schoolgebouwen in Ittervoort en Hunsel? Indien niet
noodzakelijk worden grote investeringen niet meer gedaan. Er is echter wel nieuw meubilair
gekocht.

4.6 Inzet personeel - werkdruk/personeelstekort

I.v.m. de tijd plaatsen we dit onderwerp op de agenda van de volgende vergadering.

4.7 Rondvraag met CvB

● Chantal geeft aan dat het fijn is dat er gecommuniceerd is over de stand van zaken m.b.t.
het aanstellen van een directielid, ook al is er nog geen geschikte kandidaat gevonden.

● Gérard geeft aan dat SPOLT bezig is met het jaarverslag en graag het jaarverslag van de
GMR wil ontvangen.

● Het onderwerp ‘tussenevaluatie SBP’ agenderen we in april. Gérard heeft gevraagd aan
de inspectie om de schoolplannen met een jaar te verlengen, vanwege de benodigde
ruimte voor een goede integratie van het beleid.

5 SPOLT-zaken met GMR-leden

5.1 Nabespreking agendapunten 4.1 - 4.7

De leden geven aan de presentatie van Ron Aspers waardevol te vinden. De gepresenteerde
ontwikkelingen en de acties waren waardevol om te zien. Daniëlle geeft aan dat het goed is, dat
ook de lerende organisatie wordt weergegeven.Over de andere punten zijn geen opmerkingen of
vragen.

De GMR zal opmerkingen vanuit de MR-en over ontwikkelingen van de ouderraden meenemen in
haar overleg.



5.2 Werving (twee) toezichthouders, RvT Spolt

De termijn van één van de leden van de RvT loopt af op het einde van het schooljaar. Deze
toezichthouder stelt zich niet opnieuw herkiesbaar voor een volgende termijn. De termijn van een
ander lid loopt volgend jaar af, het voorstel is om twee nieuwe leden te werven in de komende
periode, één met een financieel profiel en één met een juridisch profiel. Voor de werving kan de
GMR gebruikmaken van haar wettelijke recht op het doen van een bindende voordracht. De
leden wensen hiervan gebruik te maken. Diana en Daniëlle geven aan interesse te hebben om
deze rol in de BAC te vervullen. Deze vraag zal ook nog aan Sandra en Peter worden gesteld,
waarna er gekeken wordt welk PGMR lid deel zal nemen.

5.3 Klokkenluidersregeling

Inhoudelijk zijn er geen vragen meer over de klokkenluidersregeling. De GMR ontvangt echter
graag de versie met een duidelijk leesbaar schema en een versienummer, waarna zij haar
instemming zal verlenen. Hilda zal dit navragen aan de secretaresse van het bestuursbureau en
ook de tekstuele opmerkingen van Diana doorgeven.

6 Rondvraag

Daniëlle geeft aan dat de innovatiecommissie de aanvraag voor 12 iPads voor Wetenschap en
Techniek heeft gehonoreerd. Deze iPads zullen worden gekoppeld aan Green Screen Boxen.
Diana vraagt aan de andere leden hoe het gaat met het bezoeken van MR vergaderingen. De
GMR-leden stellen zich actief op in deze en vragen aan de MR-en of ze aan kunnen sluiten bij
een vergadering.

7 Sluiting

Pascal sluit de vergadering om 22.05 uur.


